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Цель:         продолжить формирование навыков табличного умножения и деления.

Задачи:       закрепить знание таблицы умножения и деления, совершенствовать    умения решать задачи, уравнения, воспитывать интерес к предмету, развивать навыки устного счета, логическое мышление, память,            внимание.

Оборудование: интерактивная доска, карточки, игра, раздаточный материал,  опорные схемы.

ХОД УРОКА
Прозвенел звонок, начался урок. 
Дружно все мы подтянулись 
И друг другу улыбнулись, 
С мыслями мы собрались, 
За работу принялись .

-Поднимаем руки те, кто пришёл на урок с хорошим настроением. 

 Вот с таким теплом в наших сердцах мы и начнём наш урок.
Мы сегодня на уроке

Проведём опрос не строгий

Повторим, что нам знакомо

Что учили в классе, дома

Будем с вами мы считать,

Умножать и вычитать!

2.Сообщение темы урока

Сегодня на уроке мы будем закреплять знания таблицы умножения и деления, вспомним и проверим, как вы ее запомнили.  
Тема урока:
- А вспоминать мы её будем не в обычной форме, сегодня у нас не простой урок, а урок в

 виде игры «Своя игра». И поможет нам в это один очень долгожданный праздник.

Подумайте о каком празднике идет речь в загадке? 
Если лес укрыт снегами,

Если пахнет пирогами,

Если елка в дом идет,

Что за праздник? (Новый год) 
-Задания для нас приготовили…
Самый добрый в мире дед
В шубу - валенки одет;
Бородой седой зарос
Наш любимый...(Дед Мороз)
Мы его слепили ловко,

Вместо носа есть морковка,

Во дворе стоять привык

Снежный важный... (Снеговик)
Девочка добрая, зимняя, снежная,

В шубке и варежках, светлая, нежная,

С Дедом Морозом на елку приходит

И хоровод с детворою заводит? (Снегурочка)

Объяснение игры.
НОВОГОДНИЕ ЗАДАЧИ

10. Из 12 м ткани портной сшил 6 одинаковых детских костюмов. Сколько метров ткани потребуется на 10 таких костюмов? (20м)

20. Для украшения новогодней ёлки купили 45 шишек, а шаров в 5 раз меньше. Сколько купили шаров? (45:5=9)

30. Длина катка 5 м, а ширина 3 м. Каков его периметр?(16м)

40. Комната Деда Мороза имеет длину 5 м, ширину - 6 м , найдите площадь комнаты. (30м)
50. Папа провел 10 дней своего отпуска на даче, а остальные 2 недели в доме отдыха. Сколько дней папа был в отпуске? (24 дня)

ПРО ДЕДА МОРОЗА

10. Куда обычно кладет подарки Дед Мороз?(В мешок)

20. Как называется волшебная палка ДМ? (Посох)
30. Какого цвета шубы нет у Деда Мороза: белой, синей, зеленой или красной? (Зеленой)

40. Где находится поместье Российского Деда Мороза?(Великий Устюг)

50. Как зовут зимнего волшебника в Западной Европе и Америке?(Санта Клаус)

ПРИМЕРЫ ОТ СНЕГОВИКА

10. (18 + 14 ) : 4 =8

20. 24 : 6 + 24 : 3 – 1=11

30. 
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40. 35-40:8+35:7-42:6=28

50. 28-(18+9):9*5:3=23

ФИЗМИНУТКА

РЕБУСЫ И ЗАГАДКИ ОТ ДЕДА МОРОЗА

10. Новый год

20. Дед Мороз

30. Снегурочка

40. Праздник

50. Гирлянда

ЗАДАЧИ ОТ СНЕГУРОЧКИ

10. Для украшения ёлки купили 7 маленьких наборов шаров, 

по 9 шаров  в каждом, и один большой набор, в котором 20 шаров. Сколько всего шаров купили ? 

7 * 9 = 63 (мал.)- наборов шаров

63 + 20 = 83 (ш.)- всего купили

Ответ: 83 шарика
20. х=8,   х=34,   х=9
х=9,   х=7,   х=6
30. 9+9=18
      9*3=27
      3*8=24
40. 9+9=18

      9*3=27

      3*8=24
Подведение итогов

Что для вас было самым интересным? 

Какие задания запомнились больше?

Какие задания были сложнее, а какие легче?
Награждение
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